Formulario Tema 3

20 de noviembre de 2019

El tiempo de ciclo o de reaprovisionamiento, T o Tg, es lo que
tarda en consumirse un lote, y serd en general Q/D, siendo Q el ta-
mario del lote y D el consumo por unidad de tiempo; entonces por
ejemplo si D es la demanda anual y d la demanda diaria se tiene que:

T(en afios) =
T(en dias) =

2o Tl

Modelo EOQ
Q = B
cT= D-P+E-(B)+4-(%)

Si hay costes financieros, donde aparezca A se debe usar A +1i - P.

El inventario medio es %

Modelo EOQ con suministro gradual

Las férmulas son similares a las del EOQ, pero donde aparezca A
se pone A - (H):

p
¥= A
cr= Dpa (B)+a- (59 (9
S = Q-L;d

En el modelo con suministro gradual ¢; es lo que tardan en acu-
mularse S unidades, o lo que tardan en producirse Q unidades; t; es
lo que tardan en consumirse S unidades. Se tiene que (en dias):

- Q_ _s
h= % =32
t) = g
T= t+t

El inventario medio es % = (%) . (%)

Modelo EOQ con rotura permitida

Las férmulas son similares a las del modelo EOQ, pero donde

aparezca A se pone f—ﬁq:



o= [ZE
cr= D-P+E-(§)+ 2% (%)
B= Q-

Modelo POQ

El stock medio ya no es sélo %, sino que hay que afiadirle el stock
de seguridad, SS.

Las férmulas son similares a las del modelo EOQ, pero hay que
tener en cuenta que ahora se trabaja con T en lugar de con Q, y que
la relacién entre ellases T = %, oloqueeslomismoQ = D - T.
Sustituyendo esta expresién en las férmulas para el modelo EOQ se
tiene que:

™= /&
CT = D.P+E~(%)+A~(%+ss)
S= D-T+SS

Si existen costes financieros, en lugar de A se usa A +1i- P.
El inventario medio es % + SS.
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